

ÚŘAD PRŮMYSLOVÉHO VLASTNICTVÍ

Praha 19. září 2014

Čj: 2014/D058599/10/ÚPV

Zn. sp.: 508192

Z pověření předsedy Úřadu průmyslového vlastnictví (dále jen „Úřad“) odpovídám na Vaši stížnost ze dne 13. září 2014. Předmětem stížnosti je délka řízení o přihlášce ochranné známky shora uvedené značky spisu a dále pak údajně neodůvodněný rozdíl v délce řízení u tří přihlášek ochranných známek, které byly podány shodným přihlašovatelem ve stejný den, 9. října 2013.

Řízení o zápisu ochranných známek probíhá důsledně v souladu se zákonem č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách (dále jen zákon). Proces zpracování a posouzení přihlášek ochranných známek je správním řízením ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., Správní řád.

Celé správní řízení o zápisu ochranných známek probíhá v horizontu měsíců a je ovlivněno řadou faktorů. Úřad ročně přijímá v průměru 8000 přihlášek ochranných známek a v průměru stejné množství přihlášek v rámci správního řízení ročně zpracuje. V současné době činí průměrná doba řízení o zápisu ochranné známky, tj. včetně tříměsíční zákonné lhůty pro zveřejnění přihlášky ve Věstníku pro účely podání námitek, 10 měsíců. Na délce řízení se u jednotlivých žádostí podílí jednak řada obligatorních úkonů v rámci správního řízení, u kterých nemusí vždy docházet k přímé komunikaci s přihlašovatelem, ale přesto probíhají (kontrola zákonných náležitostí, zatřídování, rešeršní činnost, formální a věcný průzkum apod.), a jednak vysoký počet vyřizovaných přihlášek ve vztahu k počtu úředních osob, které tento proces zajišťují. Pověření pracovníci zpracovávají spisy časově posloupně, tak jak jsou jim do jejich agendy přidělovány. Spisy jsou přidělovány

pověřeným pracovníkům rovnoměrně, nicméně samotný průběh a tím i časovou náročnost jednotlivého zápisného řízení nelze přesně předvídat. To se samozřejmě může projevit i v určitých časových disproporcích dob řízení u jednotlivých pověřených pracovníků.

V případě přihlášek uvedených ve Vaší stížnosti byly dvě z těchto přihlášek vyhodnoceny z hlediska zápisné způsobilosti jako vyhovující podmínkám stanovených zákonem, neboť se jednalo o označení kombinované, resp. obrazové, jež disponuje dostatkem rozlišovací způsobilosti. V případě třetí přihlášky, tj. slovního označení „Slovácké slavnosti vína a otevřených památek“ však Úřad dospěl k opačnému závěru a uplatnil výlukou ze zápisu ve smyslu ustanovení § 4 zákona. Výsledek věcného průzkumu Vám byl zaslán zprávou Úřadu dne 16. září 2014. Co se týče přidělení předmětných spisů dvěma úředním osobám k vyřízení, jedná se o vnitřní systém přerozdělování spisové agendy, který dbá na rovnoměrné přidělování spisů mezi průzkumové referenty, a to včetně rovnoměrného přidělování spisů vykazujících věcné vady s cílem co nejvíce eliminovat časové disproporce vyřizování přihlášek ochranných známek.

S pozdravem